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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Hartanbsi! Ceituac Bac uto-nmu6o 6ecriokout? Ecnu yporeHuTanbHas UHPEKIUS
OTCYTCTBYET, & KOTMYECTBO JIEUKOIUTOB OCTAETCS BEICOKUM, TO HEOOXOOUMO BHIIIOJTHUTE TI0CEB MOYH
Ha (JI0pYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM U JIeYeHre MPOBOAUTH COTJIaCHO PE3YJIbTATy MOCEBA.
MoxHo elne coenaTh UUCTOCKONUIO (MHCTPYMEHTAJIbHEIA OCMOTD BHYTPEHHE! [TI0BEPXHOCTHU
MO4Y€BOTO0 IIy3BIPs). BrI3mopaBiuBauTe.



